

## 公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 广东省新闻简讯

### 傅晓莉冤狱结束 在看守所门口差点被不明人劫持走

傅晓莉于2022年2月28日结束两年的冤狱，由家人去深圳市龙岗看守所准备接回，傅晓莉在办理完所谓的手续后，看守所的人说有个叫“周成”（音）在等她，傅晓莉很警觉担心被劫持走，一边说不认识，一边快步离开看守所，到了家人身边，叫家人尽快开车离开。当车子准备离开的时候，有一个女的拦住了车，傅晓莉说不认识此人，让家人尽快开车离开。家里人抓紧开车离开，走在深圳城区，他们的车子被拦住了。家里人据理力争，最后才放他们离开，这里面有三个人，两男一女，具体是哪个部门的不得而知。◇

## 广东茂名81岁李顺华被构陷案已中止审理

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二二年二月十五日后，维权律师告诉李顺华，茂南区法院对她的构陷案中中止审理。至此，从二零二零年十月李顺华被绑架起，在长达一年多的茂南区公检法对八旬李顺华因信仰真善忍的构陷案中中止。

二零二二年一月三十一日，过年前夕，广东茂名市八十一岁的法轮功学员李顺华的家门来了茂南区法院的两个人，要求李顺华签字。李顺华说，我要问问我的律师什么意见。李顺华当着法院两个人的面，给维权律师打了电话，律师告诉她：不要签。法院的两个人没有办法，就走了。

二零二二年二月初，李顺华家门又来两位茂南区法院工作人员，要求李顺华签字，李顺华没有开最外层的防盗门，她说，我不签。

二零二二年二月十五日后，维权律师告诉李顺华，茂南区法院对她构陷的所谓“案子”中止审理。

### 坚持修炼，说真话，屡遭迫害

二零二零年十月二十三日上午九时左右，站前路派出所十多个警察非法闯入李顺华家，抢走了她所有的大法著作和真相资料，将她绑架到站前路派出所。李顺华在派出所受到各种恐吓威胁。610人员、派出所警察再次要求李顺华放弃修炼，签“三书”。

由于李顺华拒绝放弃修炼，拒绝写“三书”，她被警察送入茂名市第一看守所关押。第二天上午，警察将她押到医院体检，准备后续迫害。检查结果是：高血压、心脏问题很严重。下午，警察又将她押去茂名市人民医院从新体检。抽血检查时，拔出来的针头，没有血流出针头管，血都是凝固的。检查结果是：高血压、急性心肌梗死，时

刻都有生命危险。

在这样的情况下，二零二零年十月二十六日晚上十一点多，警察才叫李顺华儿子接她回家了。虽然李顺华从看守所出来了，但是茂名市610、街道610人员江志雄等人员构陷李顺华并没有停止。

一年以后，二零二一年十月九日，李顺华被茂南区公安分局国保、站前路派出所邓海超、余俊构陷到茂名市茂南区检察院。李顺华的儿子和女儿被610人员威胁恐吓，不准请律师。

二零二一年十二月二十七日上午九点，茂名市茂南区法院在茂南区法院非法对李顺华开庭，李顺华的儿子和女儿，由于受到茂名610等人员的威胁恐吓，不敢去法庭旁听。两位维权律师依法为老人作无罪辩护，要求无罪释放。

开庭前，主审法官谭卫和法院副院长阮志强，在没有法律依据的情况下，刁难律师，不让律师带自己的电脑进法庭，遭到律师的抵制。直到十点多才开庭。茂南区检察院检察官邓进礼和一个年轻的检察员的公诉没有法律依据，发言时语无伦次。律师把公诉人构陷李顺华的所谓“罪状”全部推翻。

在整个开庭的过程中，两位律师配合得很好。主审法官谭卫开始有些凶，后来听到两位律师有理有据的辩护后，基本上没有打断律师的发言。

整个庭审不到两个小时，在中午十二点钟结束。主审法官：谭卫，陪审员：柯学军，周晋锋，书记：刘丹。

二零二一年十一月十九日，茂南区法院对李顺华实施监视居住。今年元宵节后，维权律师告诉李顺华，茂南区法院对李顺华的所谓“案子”中止审理。（节选）◇

# 做好人 广州退休教师陈秀芬被关押已月余

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）一月二十六日，广东省海珠区法轮功学员陈秀芬老太，被广州市公安局海珠区分局警察破门绑架，现被非法关押在海珠区看守所307仓，已一个月余。

陈秀芬，六十八岁，广州市越秀区登峰小学退休教师。修炼法轮功之前，她的身体非常糟糕，肠炎、胃炎、大肠炎、直肠炎、横结肠炎、子宫肌瘤（差不多鸡蛋大），还有妇科病、偏头痛等，肠镜、胃镜、CT等仪器检查遍全身，最后，得出结论就是以上八种病。

病缠绕陈秀芬多年，她整天病痛难忍，长期感到身体疲乏无力、腹胀腹泻，有时半夜突然痛醒，有时甚至疼到在床上打滚，半夜三更，到医院急诊。多年来病痛的折磨，陈秀芬苦不堪言，长期中西药治疗却疗效不佳，曾经买一万多元的频谱机治疗，但一点也不见效。

一九九九年，陈秀芬开始修炼法轮功。炼功一个月以后，陈秀芬奇迹般的所有病都痊愈了，她知道是李洪志师父救了她的命，使她恢复了健康的身体，无病一身轻。

陈秀芬学习法轮功后，思想品德也大有提高，同化真、善、忍，淡泊名利，放下各种执着心。有近十年中，陈秀芬基本上只教毕业班。毕业班家长十分重视子女升学的问题，为了让老师多关心自己的子女，有一些家长经常送红包、礼品券给她。在修炼大法前，陈秀芬全部接受这些礼物。但学大法后，



陈秀芬再也没有收家长的礼物了。有些家长见她不收他们的东西，不放心，多次想方设法让其他人送来，陈秀芬只好收下，到考完毕业后，陈秀芬把一个个红包送回家长手中。家长非常感激，称赞陈秀芬是一个好老师。

修炼法轮大法以后，陈秀芬的亲朋好友都见证了发生在她身上的奇迹，用“不可思议”来赞叹大法的伟大。然而，由于首恶江泽民发动的这场迫害，使陈秀芬失去了正常的炼功环境，时时有被骚扰和迫害的危险，生活在压力中。

二零一六年一月五日，陈秀芬起诉恶首江泽民，被广州市登峰派出所公安警察伙同当地六一零人员闯入其家中把她绑架走，非法关押到槎头洗脑班迫害。目前，陈秀芬再被绑架，已经被非法关押在海珠区看守所月余。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

## 广东梅州曾繁杰已被劫入韶关北江监狱迫害

据悉，广东省梅州市梅江区法轮功学员曾繁杰，已于2022年2月14日，被劫持到位于韶关市的北江监狱继续迫害。

## 广东梅州巫仙云在佛山被绑架两月余

据悉，2021年12月14日，广东省佛山市南海区公安警察绑架了老年法轮功学员巫仙云（女，70多岁），至今已两个多月了，具体哪个派出所实施绑架、老人家去向等，仍不得而知。

巫仙云老人的家在广东省梅州市梅县区南口镇瑶上，可能是在南海探亲或居住亲人家期间，遭到绑架。◇

## 自焚伪案21年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。